

**MINISTÉRIO DA EDUCAÇÃO
UNIVERSIDADE FEDERAL DO RIO GRANDE - FURG**

Retificação de Edital

No Edital 027/2008, de 27 de agosto de 2008, referente à contratação temporária para a Universidade Federal do Rio Grande - FURG, **onde se lê: Unidade – Instituto de Matemática, Estatística e Física, leia-se: Unidade – Escola de Engenharia.**